
Κυβερνήσεις έρχονται και παρέρχονται ωστόσο η ΒΙΟΜΕ, όπως έκανε πάντα, συνεχίζει τον αγώνα της
κρατώντας το εργοστάσιο ανοιχτό και βελτιώνοντας μάλιστα κάθε φορά την ποιότητα των προϊόντων
παραγωγής της. Μέσα σε αυτό το εργοστάσιο, παλιοί και νέοι εργαζόμενοι καταφέρνουν να βγάζουν ένα
μικρό εισόδημα, ενώ κρατάνε ζωντανό το εργοστάσιο πάνω από εφτά χρόνια.

Η ΒΙΟΜΕ είναι ένα εργοστάσιο που καταφέρνει να λειτουργεί χωρίς αφεντικά, με αυτοδιαχείριση και
οριζόντιο τρόπο λήψης αποφάσεων. Αποτελεί σημείο αναφοράς όλων των εργατικών και κοινωνικών
αγώνων, καθώς οι εργαζόμενοι της ΒΙΟΜΕ, μαζί με τους ανθρώπους που αποτελούν την πρωτοβουλία
αλληλεγγύης (στη ΒΙΟΜΕ), έχουν βρεθεί δίπλα σε κάθε κοινωνικό και εργατικό αγώνα που ξέσπασε στην
περιοχή μας αλλά και αλλού.

Επίσης, το εργοστάσιο της ΒΙΟΜΕ, ως κομμάτι της κοινωνίας, έχει φιλοξενήσει στους χώρους του
θεατρικές παραστάσεις, συναυλίες και φεστιβάλ, ενώ δημοσιογράφοι από κάθε γωνιά της γης έχουν
ενδιαφερθεί να γνωρίσουν και να δημοσιοποιήσουν τον αγώνα της. Επιπλέον, οι εργαζόμενοι της ΒΙΟΜΕ
έχουν δηλώσει ότι το εργοστάσιο είναι ανοιχτό σε προτάσεις για τη δημιουργία παράλληλων δομών στον
χώρο του εργοστασίου.

Μπορούμε όλα αυτά να τα ξεπουλήσουμε; Το 2011 τα πρώην αφεντικά εγκατέλειψαν το εργοστάσιο,
αφήνοντας πίσω απλήρωτους μισθούς και χρέη προς τους εργάτες. Μπορούμε τώρα εμείς να αφήσουμε το
εργοστάσιο να γίνει βορά στο στόμα του λύκου; Η απάντηση είναι ΟΧΙ.

Δεν φεύγουμε από το εργοστάσιο, το οποίο ανήκει στα χέρια των εργατών. Οι
κυβερνήσεις αλλάζουν, αλλά η ΒΙΟΜΕ παραμένει ζωντανή.

Η νέα κυβέρνηση συνεχίζει τη διαδικασία πλειστηριασμών που ξεκίνησε η προηγούμενη. Και όπως
γνωρίζουμε όλοι και όλες η τιμή πώλησης των οικοπέδων που στεγάζεται η ΒΙΟΜΕ είναι αρκετά



χαμηλότερη από την αρχική. Ο στόχος είναι να ξεπουληθεί σε εξευτελιστική τιμή σε κερδοσκόπους ή να
επιστρέψει στα πρώην αφεντικά απαλλαγμένο από χρέη.

Εμείς, όσοι και όσες, στηρίζουμε τον αγώνα της ΒΙΟΜΕ θα βρεθούμε δίπλα τους, για ακόμα μια φορά στα
δικαστήρια, με σκοπό να αποτρέψουμε τους πλειστηριασμούς που θα γίνουν στις 19
Σεπτεμβρίου και 24 Οκτωβρίου του 2019.

Καλούμε όλους και όλες εσάς που θεωρείτε δίκαιο τον αγώνα των εργαζομένων, που επιθυμείτε
η ΒΙΟΜΕ να παραμείνει σε χέρια εργατικά να παραβρεθείτε την Πέμπτη 19 Σεπτεμβρίου, στις
11.00 στα δικαστήρια Θεσσαλονίκης και στις 12.00 στο Υπουργείο Εργασίας στην Αθήνα.

Να δηλώσουμε δυναμικά την παρουσία μας πριν δείξουν αυτοί τη δική τους…

Η ΒΙΟΜΕ δεν πωλείται! Να μπλοκάρουμε τον πλειστηριασμό!

ΣΗΜΑΝΤΙΚΟ απαιτείται μαζική συμμετοχή λόγω εκδήλωσης ενδιαφέροντος για το οικόπεδο!

Ανοιχτή Πρωτοβουλία Αλληλεγγύης στη ΒΙΟΜΕ – Θεσσαλονίκης
Ανοιχτή Πρωτοβουλία Αλληλεγγύης στη ΒΙΟΜΕ – Αθήνας

Σωματείο εργαζομένων στη ΒΙΟΜΕ


